
Slavíme Silvestr s dětmi

Když už se rozhodnete uspořádat silvestrovskou oslavu, chcete, aby se děti zabavily a dospělí si bez starostí 
užili trochu té večerní veselice podle svého. Zkuste se letos inspirovat našimi nápady a tipy, které vám 
pomohou přesně takovou oslavu vytvořit ke spokojenosti jak malého, tak dospělého osazenstva.

OBČERSTVENÍ
Jedno má naprostá většina dětí společné. Rády se podílí na tom, co zrovna vidí u dospělých. Řeč je 
hlavně o přípravě jídla. Také vám vaše ratolest neustále pobíhá po kuchyni a chce něco  podávat, zamíchat, 
nakrájet? Tak to tentokrát dětem umožněte. Vytvořte jim improvizovanou kuchyňku a bar, kde si budou moci 
vše připravit samy.

Přichystejte pšeničné tortilly, plátky listového těsta a vedle do mističek omáčky a nejrůznější přísady. Šunku, 
salámy, sýry, párečky, zeleninu, nebojte se ani sladkých verzí, takže nezapomeňte ani na nutellu, lentilky, 
jahody, banán, zkrátka cokoliv, co mají dětští strávníci nejraději. Vyzvěte je potom, aby si každý připravil 
pizzu nebo tortillu podle své chuti, nakonec jim vše dejte zapéct. Budou mít radost, že si vše vytvořili 
sami, a určitě se na nějaký čas zabaví.
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To samé udělejte s drinky. Předem vyrobte (nebo nechte děti vyrobit) nápojové lístky. Nakreslete nebo 
napište na ně složení nejrůznějších nealkoholických nápojů. Například: ½ skleničky pomerančového džusu, 1 
lžíce citronové šťávy, 2 kostky ledu, 1 lžíce javorového sirupu, 3 lžíce jablečného džusu. Všechny potřebné
suroviny jim připravte, vždy vylosujte jednoho „barmana“ a nechte ho namíchat koktejly pro
všechny. Nezapomeňte na ozdoby jako paraplíčka, brčka nebo třeba barevné ledy. Děti mohou také soutěžit 
o nejlepší vlastní drink.

Pokud jsou účastníci už trošku starší, sežeňte jim nealkoholický sekt. Mohou míchat složitější koktejly i pro 
dospělé a při přípitku se nebudou cítit oproti dospělákům tolik ošizeni, jak tomu často bývá v případě 
rychlých špuntů.

ZÁBAVA
Abyste se mohli co nejvíc nerušeně bavit, je potřeba, aby se bavily i děti. Nepodceňte proto přípravu 
nejrůznějších druhů her a aktivit. Držte se pravidla, že v jednoduchosti je krása. Čím složitější zábava, tím 
dřív to malé děti přestane bavit. Naopak zdánlivá „blbina“ je udrží v herním zápalu klidně celé hodiny.

HRA NA MUMII

K této hře budete potřebovat jen spoustu rolí toaletního papíru. Nechte děti rozdělit do týmů o minimálně 
dvou členech. Jeden z týmu je vždy mumie. Ostatní ho potom na rychlost musí od hlavy až k patě 
omotat papírem tak, aby koukaly pouze oči a nos. První, kdo to dokáže, vyhrává. A můžete to poté 
zkusit i naopak: vyhrává ten tým, který jako první z dotyčného papír odstraní a všechen naskládá do pytlů. 
Tím po sobě děti i krásně uklidí a vy budete mít o starost méně.

ROZZAŘTE JE

K silvestru, a oslavám obecně, patří barvy. Pyrotechniku nechme raději odborníkům, děti si ale přesto 
mohou vytvořit jakési vlastní barevné „ohňostroje“.

V papírnictví sežeňte malé děrovačky různých tvarů. K tomu různě barevné papíry, ze kterých si děti vytvoří 
konfety. Až jich bude dostatek, pomozte jim je trychtýřem dostat do balonků. Ty potom opatrně 
nafoukněte a největší odvážlivec je pak může třeba na stole nade všemi praskat. Konfety se tak rozletí na 
všechny strany a vytvoří efekt malého ohňostroje.

Soutěžit mohou ve výrobě ruční vrhací konfety. Nastřihejte pruhy papíru, které potom musí slepovat 
nebo sešívačkou secvakávat k sobě tak, aby vznikl co nejdelší had. Toho je poté třeba opatrně smotat do 
šneka a po smotání rozhodit na zem. Kdo má hada nejdelšího, vyhrává.

Kupte také fosforové barvy, které jsou vhodné i na tělo. Po pokoji, garáži nebo nějakém jiném prostoru, 
který se může i trochu zašpinit, natáhněte černou plachtu. Děti mohou prsty malovat nejrůznější 
tvary a obrázky. Po zaschnutí plachty pověste na stěny, případně na strop a v místnosti zhasněte. Rozzáříte 
tak nejen všechna umělecká díla malých výtvarníků, ale i jejich oči.


